# 外国语学院工会简报

2017年第3期

2017年12月20日

## 【1】 "九九重阳节,浓浓敬老情"座谈会取得圆满成功, 离退休工作常态化

2017年10月24日上午11:00,由学院工会牵头组织的离退休教职工重阳节座谈会,在A区东林餐厅举行,50余位离退休教职工参加了座谈会。离退休教职工和在职教职工欢聚一堂,在热烈的气氛中表演了:《鸿雁》、《年轻的朋友来相会》、《草帽歌》、《拥抱》、《我爱你中国》等节目。会上,学院院长彭静教授代表学院对老同志们致以节日的问候,就学院发展的总体框架、队伍建设、人才培养和学术发展几个方面向老同志们——介绍。接着,学院领导与离退休教职工就学院发展进行了热烈交流。最后,大家唱响生日快乐歌,向2017年满80岁,90岁的老寿星送上生日祝福,希望所有的离退休教职工老有所乐、老有所为、开开心心安享晚年幸福生活。





2017年7月—12月,有7位离退休老人生病住院,1位老人离世,学院工会代表学院党政及时到医院或家中探望慰问,协助家属处理后事。传递学院对离退休教职工的关怀和照顾,情系老人,离退休工作常态化。

2017年11月30日,英语系工会小组举行了欢送林夏老师退休的座谈会。学院领导、英语系全体教师及部分学生参加了座谈会。林老师宣读了自己的退休感言,总结了自己几十年的教学生涯,表达了对工作岗位深深的热爱,对学院、同事、学生的感谢。座谈会上师生欢聚一堂,共叙林老师教学生涯中的点点滴滴,现场气氛热情洋溢,欢乐俏皮,温馨感人。最后,欧玲书记代表学院发言,感谢林老师几十年对教学工作兢兢业业,对学院工会工作的支持和贡献,并送上小礼物,祝林老师退休生活愉快。





本次欢送退休老师的座谈会,是我院工会工作的创新举措。体现了学院对老师的关怀,让退休充满温情。这是对每一位退休教师职业生涯的回顾,对他们为学生、系、学院、学校乃至教育科研事业付出的肯定与感谢,也是对在职教师未来事业发展的激励,有利于增强学院凝聚力,形成爱岗敬业的集体氛围。

### 【2】文体活动持续有效的开展

新学期新气象,瑜伽训练营坚持训练,营造增强体魄的氛围,促进教职工的身心健康。大学英语创新课程工会小组、大学英语工程课程工会小组、研究生公共英语课程工会小组、行政学办实验室工会小组、英语系工会小组、日语系工会小组分组开展了组内秋游活动,放松身心,增强凝聚力。



2017年10月底至11月初 ,我院周薇老师参加了学校工会组织的教职工羽毛球赛,经过激烈的两个阶段比赛争夺,凭借其高超的球技、积极的拼搏精神赢得了女单项目全校第七名和混双项目(与汽车学院阳小光老师组合)全校第四名的佳绩,为学院赢得了新的荣誉。





2017年12月17日,重庆大学第十七届外语文化节闭幕式及外国语学院迎新晚会在虎溪校区小剧场举行,我院工会文体委员、德语系吴娟老师和大学英语文理课程工会小组张津玮老师表演的蒙古舞《鸿雁》获得全场师生的好评,两位老师的曼妙舞姿给观众们留下了深刻印象。学校教工舞蹈协会选送、吴娟老师领头表演的古典舞《采薇》也获得一致好评。



#### 【3】女工、福利工作持续推进,做好在职教职工的"娘家人"

2017年9月,大学英语信息学科工会小组的王老师得了重病。10月11日,工会小组长谢佳老师及时组织委员和小组成员探望慰问王老师,送去组织的关怀,为其申请困难补助,讲解大病资助基金政策,共同度过难关。

2017年7月—12月,慰问生病住院的女教职工共计7人次,慰问直系亲属去世的教职工共计5人次,做好在职教职工的"娘家人"。

为配合学校工会工作,2017年11月,向云南省绿春县图书馆及中小学校捐赠图书 1000余本,开启教育扶贫的共同征程。2017年12月,将电影券、元旦春节慰问品送 到老师们手中,整个工作分工明确、有条不紊。

#### 【4】民主管理工作稳步开展,及时反映群众意见

2017年9月—12月,院工会认真承担二级教代会日常工作,及时反映群众意见及诉求。为配合学校工作,认真组织教代会提案。我院教代会的"严禁将虎溪花园住房商用"和"加大工作力度继续推进西大附中重大校区建设的建议"的提案被选为学校第九届教职工代表大会的有效提案。为配合学院工作,民主管理委员肖邦文向全院教师征集《外国语学院第六轮设岗聘任教职工津贴C奖励办法》(征求意见稿)的意见,及时反映教职工意见,推进民主建设。

主送:校工会

抄送: 主席、院领导、各工会小组